

Servicii supervizare tehnică și dirigenție de șantier contract proiectare și execuție lucrări obiectiv de investiții "Creșterea eficienței energetice-Lucrări de reabilitare termică și modernizare la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Suceava și secundar din Suceava al U.M. 0807 Iași" - PNRR

I.D.: 89995640

Documente participare:

- Caiet de sarciniAnexe achizitie servicii dirigenție santier.pdf

Data publicarii	29.11.23	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	11.12.23	Pretul estimativ:	120.000,00 RON - 120.000,00 RON

Descriere: Achiziția de prestări servicii de supervizare/ supraveghere tehnică și dirigenție de șantier a obiectivului de investiții în cauză, pentru obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice- Lucrări de reabilitare termică și modernizare la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Suceava și sediul secundar din Suceava al U.M. 0807 Iași" prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (P.N.R.R.) din cadrul imobilului situat în Suceava, Bld. 1 Mai, nr. 9, jud. Suceava. Scopul serviciilor de supervizare/ supraveghere tehnică și dirigenție de șantier este acela de a garanta beneficiarului că Operatorul economic căreia i-a fost atribuit contractul de proiectare și execuție a lucrărilor de construcție își va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice, precum și proiectele tehnice și caietele de sarcini. Activități solicitate : - asistență tehnică prin Supervisor, care va fi operator economic, având atribuțiile tehnice, financiare și contractuale stabilite în atribuțiile tehnice, financiare și contractuale stabilite în prezentul caiet de sarcini și transpus în condiții contractuale; - supervisorul are în echipa sa dirigenți de șantier autorizați, potrivit prevederilor Legii, și orice alte persoane necesare pentru îndeplinirea rolului său, pentru a realiza verificarea și certificarea lucrărilor executate din punct de vedere fizic, cantitativ, calitativ și valoric, precum și certificarea legalității, necesității, oportunității, realității și exactității operațiunilor supuse decontării.
